

枣庄各银行首套房贷未打折

工、农、中、建等银行多执行降息后的基准利率

本报枣庄6月18日讯(见习记者 丁彤) 近期,央行宣布调整金融机构各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率,同时还将存款利率浮动区间的上限调整为基准利率的1.1倍,将贷款利率浮动区间的下限调整为基准利率的0.8倍。政策

一经宣布,一时之间,多地都掀起利率优惠之风,不少人都想知道自己买房贷款能否享受打折优惠。18日,记者走访枣庄市工、农、中、建等银行,发现并无“首套房贷打折优惠”,各银行多执行降息后的基准利率。

“我听说现在银行五年期以

上的贷款利率从7.05%降到了6.80%,而且新闻上也有首套房贷利率7折优惠再现的消息,想问一下农业银行首套房贷有什么优惠吗?”18日记者以普通购房者的身份询问中国农业银行枣庄分行个人贷款中心的工作人员。工作人员表示,目前他们

执行基准利率,暂时还没有首套房贷打折优惠的通知。

在工商银行文化路的一家营业网点,大堂经理告诉记者,某些大城市的商业银行会对优质客户给予折扣优惠,他们目前5年期以上贷款按6.8%执行基准利率,没有针对特别客户的优

惠。中国银行青檀路的一家营业网点的工作人员也表示,他们目前执行基准利率,而且没有针对优质客户的折扣。建设银行枣庄分行的工作人员表示,针对VIP客户需请示领导后才能考虑给予9折优惠,其他都执行基准利率。



路域整治

为迎接第二届中国非物质文化遗产博览会,18日,枣庄市市中区建筑设计院的工作人员在光明路、解放路、北马路与西昌路,进行沿街立面改造,该工程计划于8月20日结束。

本报记者 赵艳虹 摄影报道

商家纷纷盯住高考生

高考准考证成了“优惠券”

本报枣庄6月18日讯(记者 杨霄) 高考结束后,考生们除了尽情放松外,自然也少不了购物等活动。18日,记者了解到,高考后,不少商家打出考生优惠口号,高考生凭准考证到店内购物还享受优惠。

“考试前就想买一部功能比较全的手机,但是妈妈没给我买。现在考完了,终于同意了。”今年参加高考的小李告诉记者,

手机只是第一步,等成绩出来后,父母还会再买一台笔记本电脑让他带着去上大学。18日,记者在市区多家数码商店里看到,由于不少高考学生准备外出旅游,高像素的数码相机,甚至动辄上万元的单反相机近来也成为考生们选购的焦点。君山路上的一家电器专卖店针对高考完的学生,推出了很多特价机型和不少数码产品优惠套餐。高考生可以持

店面的宣传单及准考证到店内购物,享受一定的优惠。工作人员表示,从6月中旬开始一直到10月,都是电子数码产品的消费旺季,在此期间,学生消费占整个营业收入的很大比例,很多家长都把数码产品当做奖励学生的礼物。据了解,有不少商家计划在高考成绩公布后推出类似于根据学生的高考分数立减现金活动,还为高考成绩突出者准备“金榜题名大礼包”。

在兴安街上的家影楼,记者发现,今年的高考生凭准考证到店内预约可以拍摄特定主题的套系。有适合青年人的“再见,18岁”,有适合好朋友的几人共同拍摄的写真。在胜利路上的几家眼镜店,记者也看到针对高考生的配镜优惠活动,持准考证可以享受最低折扣的配镜。

山亭区

2000余万周氏啮小蜂 “大战”美国白蛾

本报枣庄6月18日讯(见习记者 张旋) 5月,枣庄市采取飞机喷洒仿生生物制剂防治美国白蛾的手段在一定程度上对防止美国白蛾的传播起到了一定作用。18日,记者在山亭区林业局了解到,近日山亭区林业局释放孕育周氏啮小蜂的柞蚕蛹5000个,进一步采用生物防治手段大战美国白蛾。

据山亭区林业局的股站长介绍,周氏啮小蜂是美国白蛾的天敌。15日,他们已在北庄镇、徐庄镇、抱犊崮等美国白蛾发生相对集中的区域释放了孕育周氏啮小蜂的柞蚕蛹5000个,相当于释放周氏啮小蜂2000余万头用于防治美国白蛾,可有效控制5000亩有林地的美国白蛾及其它食叶害虫。

据悉,此次生物手段对抗美国白蛾的措施是由枣庄市林业局统一部署的。峯城区培育的共三万余个周

氏啮小蜂的柞蚕蛹由枣庄市林业局统一分发于各市区并于15日当天全部释放完毕。据枣庄市林业局的工作人员介绍,周氏啮小蜂的柞蚕蛹取出后有严格的时间限制,各区市负责人员必须在一天内将其释放完毕。工作人员表示,为了能够明确防治效果,此次释放的区域主要是飞机喷洒仿生生物制剂未到达的区域,并将于今年九、十月份进行第二代和第三代周氏啮小蜂柞蚕蛹的释放工作。

同时,据了解,释放后的周氏啮小蜂将会在美国白蛾的蛹中产卵,蜂卵在蛾蛹内发育成长,吸尽寄生蛹中全部营养,从而达到杀死美国白蛾、控制白蛾数量的目的。另外,采用周氏啮小蜂防治美国白蛾是纯粹的生物手段,不会对自然环境和周围居民造成任何不良影响。

峯城区

新农合参保人数超30万

住院报销分段比例调整

本报枣庄6月18日讯(记者 赵艳虹) 18日,记者从峯城区卫生局农办了解到,峯城区从2005年7月试点开始,参保人数稳定上升,现新农合参保人数达到30多万。

据了解,新型农村合作医疗,简称“新农合”,是指由政府组织、引导、支持,农民自愿参加,个人、集体和政府多方筹资,以大病统筹为主的农民医疗互助共济制度。采取个人缴费、集体扶持和政府资助的方式筹集资金。新农合在减轻农村居民就医负担,提高农民健康水平,促进城乡协调发展发挥了重要作用。

2012年新农合报销补偿政策在住院报销中的普通疾病报销方面进行了分段比例的改进,门诊医疗与往年相比没有太大的变化。在住院报销方面,参合农民在定点医院住院医药费用中的可纳入补偿部分,采用分段累进计算补偿的办法。在同一医院住院,一年内只扣除一次起付线。起付线以下为个人自付部分,起付线以上部分按规定比例、分段累进补偿。

普通疾病每人每年累计最高补偿限额为15万元。其中,一级定点医疗机构起付线为150元,补偿比例为90%。二级定点医疗机构,起付线为300元,1万元以内按70%;1万元以上部分按80%比例报销。市内三级定点医院起付线为500元,1万元以内按60%;1万元以上部分按70%比例报销。市以外三级定点医院起付线为800元,3万以内按50%,3万以上部分按60%比例补偿。中、三级定点医院,中药和中医适宜技术补偿比例提高10%,针灸治疗补偿比例为90%。

工作人员介绍,想要参加合作医疗的农民凭农村户口和身份证就可以参保,门诊医疗补偿,一年鉴定两回,携带二级医院的诊断证明、合作医疗证的复印件、村里证明和两张照片交到当地的新农合办公室,再由工作人员交到上级进行审核。住院报销中对于小儿白血病、先天性心脏病等重大疾病有特殊的补偿政策,今年重大疾病政策现在还在商议中。

君山路7月16日正常通行

目前已完成青檀路至公胜路路段沥青铺设

本报枣庄6月18日讯(见习记者 张旋 通讯员 张虎) 18日,记者从枣庄市市中区园林市政管理处获悉,至12日,区园林市政管理处对君山路的整体施工改造已完成青檀路至公胜路路段沥青摊铺施工并可通行,预计将于7月16日前

完成君山路的全程路面铺设工程,尽快满足市民通行需求。

据了解,为尽可能减少对市民出行的影响,区园林市政管理处对君山路的改造采取分段施工的措施,已完成青檀路至公胜路路段沥青摊铺施工,并预计将于7月16日

全程正常通行。目前,君山路已预埋过路雨水、电力等管线30余处,摊铺20厘米厚水稳2层,共计18000余立方。

同时,据市中区园林市政管理处的工作人员介绍,目前君山路改造工程正在进行综合管线的协调,主要涉及热力、燃

气、自来水等管道埋设。截至7月16日,君山路改造能尽可能满足市民通行的条件,全部工程的完工还需要一段时间。另外,原计划中的解放路道路改造由于资金等方面原因将暂时不会实行封闭施工,道路尚可通行。